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Zarzadzenie Nr 18/2016
Wéjta Gminy Zakrzewo
z dnia 07 kwietnia 2016 r.

w sprawie ustalenia kwoty dotacji na jednego ucznia Uczeszczajacego
do Szkoly Podstawowej Stowarzyszenia Przyjaciot Szkot Katolickich
w Siniarzewie na 2016 rok '

Na podstawie § 4, w zwigzku z § 5 ust. 1 Uchwaty Nr XXVI/164/2013
Rady Gminy Zakrzewo z dnia 29 sierpnia 2013 r. w sprawie ustalenia trybu
udzielania i rozliczania dotacji dla szké6t niepublicznych o uprawnieniach
szk6t publicznych i dla niepublicznych oddzialéw przedszkolnych
dzialajgcych na terenie Gminy Zakrzewo oraz trybu i zakresu kontroli
prawidtowosci ich wykorzystania zarzadzam, co nastepuje:

§ 1. Ustalam miesieczng kwote dotacji na jednego wucznia
uczeszczajgcego do Szkoty Podstawowej Stowarzyszenia Przyjaciot Szkot
Katolickich w Siniarzewie na 2016 rok w wysokosci  okreslongj
w zalaczniku do niniejszego zarzgdzenia. Kwoty ostateczne danej wagi
zaokragla sie do dwéch miejsc po przecinku.

§ 2. Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podpisania.
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Zalqcznik do Zarzgdzenia Nr 18/2016 Wdjta Gminy
Zakrzewo z dnia 7 kwietnia 2016 r.

w sprawie ustalenia kwoty dotacji na jednego ucznia
uczeszczajgeego do Szkoly Podstawowej Stowarzyszenia
Przyjaciof Szkdt Katolickich w Siniarzewie na 2016 rok

OKRESLENIE KWOTY DOTAC]I
na jednego ucznia uczeszczajacego do w Szkoly Podstawowej Stowarzyszenia
Przyjaciotl Szkot Katolickich w Siniarzewie '

I. Dy-kwota miesiecznej podstawowej dotacji na jednego ucznia w Gminie
Zakrzewo:

1) A - finansowy standard podziatu subwencji w zt (kwota na jednego ucznia
okreslona w ,Metryczce subwencji o§wiatowej 2016): 5 278,0717 z};
2) Di - wskaznik dla Gminy Zakrzewo: 1,0115779766:

5278,0717 ztx 1,0115779766 5 339,18109063 zt -
Dy = memmemmemmemcsemmem e S —— = 444,931757552 zt/m-c

W zaokragleniu do dwdch miejsc po przecinku: 444,93 zt/m-c

Il. Dodatkowe kwoty ze wzgledu na wagi:

1. P; - waga na uczniow szkot podstawowych zlokalizowanych na wsi lub
w miastach do 5 tys. mieszkancoéw: 0,4

P1=Dyx 0,4
444,931757552x0,4 = 177,97270302 zt/mc
W zaokragleniu do dwdch miejsc po przecinku: 177,97 zt/m-c

2. P3_waga na uczniéw szkél podstawowych do 70 uczniow:

P3 - Du X O, 18
444,931757552x 0,18 = 80,0877163593 zt/mc
W zaokragleniu do dwoéch miejsc po przecinku: 80,09 zi/m-c

3. P4-waga na ucznia niepelnosprawnego:

P4 = Du X 1,4
444931757552 x 1,4 = 622,904460572 zt/mc
W zaokragleniu do dwoch miejsc po przecinku: 622,90 zt/m-c




. Ps_waga na ucznia niepelnosprawnego:

Ps-Dux3,6
444,931757552x 3,6 =1601,75432718 z1/mc
W zaokragleniu do dwoch miejsc po przecinku: 1 601,75 zt/m-c

. P7-waga na ucznia niepelnosprawnego:

P-Dyx95
444931757552 x9,5=4226,85169674 zt/mc
W zaokragleniu do dwdch miejsc po przecinku: 4 226,85 zt/m-c

P33 - waga na ucznia Kkl. I - III szkoly podstawowej:

P3s=D, x 0,045
444931757552 x 0,045 = 20,0219290898 zt/mc
W zaokragleniu do dwoch miejsc po przecinku: 20,02 zt/m-c

. P47~ dzieci objete wczesnym wspomaganiem rozwoju:

Ps47= Dy x 0,84
444,931757552x 0,84 = 373,742676343 zt/mc
W zaokragleniu do dwéch miejsc po przecinku: 373,74 zt/m-c

P4s- zadania pozaszkolne:
Pss= Dy x 0,001

444931757552 x 0,001 = 0,44493175755 zt/mc
W zaokragleniu do dwoch miejsc po przecinku: 0,44 zt/m-c




